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NE POPUŠTATI PRED NASILJEM

Autor:  M. V. M.

STRUČNJACI O IZGREDIMA U BEOGRADU I ĐENOVI

SKLONOST prema nasilju samo je posledica lošeg državnog sistema, zaključeno je juče u „Pres 
klubu“ na tribini održanoj u Beogradu povodom nereda koji su se odigrali prethodnih dana .
Dr Zoran Dragišić, profesor na Fakultetu bezbednosti, Veljko Mijailović, predsednik policijskog 
sindikata Srbije i Zoran Jakovljević, bivši zamenik opštinskog tužioca u Beogradu govorili su o 
problemima međuetničkih sukoba i navijačkih strasti .
- Ulično nasilje i huligani asociraju na „veliku zmiju“ kojoj treba zgnječiti glavu , to nije ništa novo i 
sa tim problemom se borimo 30 godina - rekao je Zoran Dragišić. - Pitanja na koja bi se odgovorilo 
na sva postavljena do sada su: ko smišlja kampanje, piše transparente i daje novac da bi se digla 
tolika prašina? Ne sme da se nagađa i skreće pažnja osuđivanjem onih koji sigurno ne stoje iza toga 
da bi se građanima „zamazale oči“.
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BIA DA OTKRIJE POZADINU

Autor:  NN

Zoran Dragišić

BEOGRAD - Profesor na Fakultetu za bezbednost Zoran Dragišić ocenio je juče da odgovornost za 
nasilje leži na onima koji su dužni da takav scenario predvide i deluju preventivno . Na skupu 
„Eskalacija uličnog nasilja u Srbiji“ u beogradskom Medija centru , Dragišić je rekao da je zadatak 
BIA da otkrije i uđe u trag novcu kojim se neredi finansiraju.
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NASILJE NA DUŠU DRŽAVI (1)

Autor:  NN

Profesor na Fakultetu za bezbednost Zoran Dragišić ocenio je juče da odgovornost za nasilje leži na 
onima koji su dužni da takav scenario predvide i deluju preventivno. Na skupu "Eskalacija uličnog 
nasilja u Srbiji" Dragišić je rekao da je zadatak Bezbednosno-informativne agencije da otkrije i uđe u 
trag novcu kojim se neredi finansiraju.
 – Nakon eskalacije nasilja na "Paradi ponosa" i utakmici fudbalske reprezentacije u Đenovi, opet 
smo svedoci bombastičnog najavljivanja akcija države, ali ćemo teško doći do porekla novca i 
političke logistike. To je posao koji bi trebalo da obavlja BIA – poručio je Dragišić.
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HULIGANI SNIMALI POLICAJCE

Autor:  J. I.

Kretanje i rad policajaca dugo su pratili organizatori navijačkih grupa , a dešavanja na ulicama 
Beograda tokom „Parade ponosa“ pokazuju da je bezbednost zemlje narušena,  smatra bivši tužilac 
Zoran Jakovljević.

- Još pre nekoliko godina u prostorijama poznatog sportskog kluba policija je pored čitavog arsenala 
oružja našla i video snimke, kao i rokovnik. Na tim snimcima su bili samo rasporedi policijskih  
snaga, njihovo kretanje i način na koji reaguju u određenim situacija . Takođe, zumirana su lica 
inspektora kriminalsitičke policije, što je vrlo indikativno. U čuvenom rokovniku bio je zaveden 
protok novca od oko 350.000 do 400.000 evra - rekao je Jakovljević.
Prema njegovim rečima, već onda je bilo jasno da ljudi koji stoje iza navijačkih, klerofašističkih i 
skinheds organizacija rade detaljnu analizu načina rada policije , da bi mogli taktički kasnije da im se 
suprotstave. On je naveo da je glavni zadatak države da praćenjem toka novca dođe do 
organizatora.
- Hapšenje ekstremnih navijača je nužno, ali to neće rešiti problem. Oni koji su organizovali navijače 
samo će se okrenuti ka 60.000 gladnih i nezadovoljnih ljudi koji svaki dan štrajkuju ispred svojih  
preduzeća - smatra Zoran Dragišić, profesor Fakulteta za bezbednost.
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